

CURRICULUM VITAE

Nume: Ana-Maria STAN

Data și locul nașterii:

Adresă profesională: Universitatea „Babeș-Bolyai”, Muzeul Universității, str. Kogălniceanu, nr. 4, Cluj-Napoca, RO-400084

Tel. : 00-40-264-591471 (muzeu), (mobil)

E-mail:

Experiență profesională:

din decembrie 2015 – cercetător științific II dr., la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. (acreditat prin ordinul ministrului Educației și Cercetării Științifice nr. 6006/18.12.2015). Custode-responsabil al Muzeului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.

Atribuții și competențe:

- cercetări privind istoria contemporană românească și universală, istoria culturală și universitară din România și din Europa, istoria contemporană universală, patrimoniul cultural local și național;
- managementul și gestiunea colecțiilor de istorie universitară de la Universitatea Babeș-Bolyai;
- consultanță de specialitate pe teme de istorie universitară și culturală pentru publicul larg și specialiști.
- organizare de expoziții diverse privind istoria Universității Babeș-Bolyai, organizare de evenimente muzeale tip Noaptea Muzeelor,
- inventariere și expertizare de bunuri culturale mobile în programul DOCPAT,
- ghidaj de specialitate pentru publicul străin și român în UBB și în Cluj

aprilie 2007 – decembrie 2015: cercetător științific III dr., la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Custode-responsabil al Muzeului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.

ianuarie 2005 - aprilie 2007: asistent cercetare, dr. (normă întreagă), la Universitatea Babeș-Bolyai, în cadrul Muzeului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca

iunie 2001 - ianuarie 2005 asistent cercetare, (1/2 normă) la Universitatea Babeș-Bolyai, în cadrul Muzeului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca

Experiență didactică:

din 2015 – formator invitat/cadru didactic asociat la Facultatea de Geografie a Universității Babeș-Bolyai, Centrul de Training pentru turism. Predarea modulului de cursuri cu tema „Patrimoniul cultural și antropic”.

2012-2013 – lector invitat/cadru didactic asociat la Facultatea de Litere a Universității Babeș-Bolyai, Catedra de literatură română, teorie literară și etnologie. Am

susținut prelegeri în cadrul cursului masteral cu tema *Literatura, figură și discurs. Direcții actuale în studiile literare*.

2000 - 2002: asistent universitar asociat la Facultatea de Istorie-Filosofie a Universității Babeș-Bolyai, Catedra de Istorie Contemporană și Relații Internaționale. Am predat seminariile de istorie universală și istorie a României în secolul XX.

Studii:

aprilie – iulie 2006 – diplomă postuniversitară în studii de *Francofonie și Mondializare*, Universitatea Jean Moulin Lyon 3, Lyon, Franța

ianuarie 2005 - susținerea publică a tezei de doctorat și obținerea titlului de doctor în istorie al Universității Paris IV-Sorbona, Franța, și al Universității Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca

noiembrie 1999 – octombrie 2004: doctorand cu frecvență la Universitatea Babeș-Bolyai, în cotutelă cu Universitatea Paris IV-Sorbona, Franța. Conducători de doctorat: prof. Vasile Vese și prof. Jean-Paul Bled. Subiectul tezei de doctorat: *Relațiile franco-române în timpul regimului de la Vichy 1940 - 1944*

februarie 2000: obținerea diplomei de studii postuniversitare aprofundate la Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca.

1998 - 1999: studii postuniversitare, specializarea Studii aprofundate de Istorie contemporană și Relații Internaționale, la Facultatea de Istorie și Filozofie, secția Istorie, de la Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca. (**bursier Erasmus la Universitatea Paris IV – Sorbona, Franța pentru tot anul universitar**).

iulie 1998: obținerea diplomei de licență în istorie. Specializare în istorie contemporană.

1994 – 1998 - studii universitare la Facultatea de Istorie și Filozofie, secția Istorie, de la Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca

1990 – 1994 - studii liceale la Liceul „Gh. Șincai” din Cluj-Napoca (secție bilingvă româno-engleză). Bacalaureat (științe umane-limbă) și obținerea unui atestat de cunoaștere a limbii engleze (1994).

Stagii de cercetare și documentare în străinătate:

octombrie –noiembrie 2012 (2 luni) – Mobilitate postdoctorală, efectuată în cadrul proiectului POSDRU 89/1.5/S/61104, la Universita degli Studi di Firenze, Dipartimento di Lingue, Letterature e Culture comparate, Florența, Italia (mentor: prof. Angela Tarantino).

mai-iunie 2012 (2 luni) – Mobilitate postdoctorală, efectuată în cadrul proiectului POSDRU 89/1.5/S/61104, la Ecole de Hautes Etudes en Sciences Sociales, Paris, Franța (mentor: prof. Paolo Odorico)

aprilie - iulie 2006 (4 luni) - mobilitate de studiu la Universitatea Jean Moulin Lyon 3, Lyon, Franța

noiembrie 2003-mai 2004 (6 luni) – mobilitate doctorală, efectuată în cadrul bursei doctorale acordate de Agence universitaire de la Francophonie (AUF), la Universitatea Paris IV-Sorbona (mentor: prof. Jean-Paul Bled)

octombrie 2002 - aprilie 2003 (6 luni) – mobilitate doctorală, efectuată în cadrul bursei doctorale acordate de Agence universitaire de la Francophonie (AUF), la Universitatea Paris IV-Sorbona (mentor: prof. Jean-Paul Bled)

iunie 2002 (1 lună) - mobilitate de documentare, efectuată în cadrul grantului BM nr. 137, la Arhivele Ministerului Afacerilor externe din Paris, Franța
ianuarie-februarie 2002 (1 lună) – mobilitate de documentare, efectuată în cadrul grantului BM nr. 137, la Arhivele Ministerului Afacerilor externe din Paris, Franța

Stagii de pregătire profesională în străinătate:

6-11 iulie 2009, Cracovia, Polonia – schimb de experiență profesională la Muzeul Universității Jagelone, Collegium Maius din Cracovia, finanțat prin programul *Erasmus staff training*

Stagii de pregătire profesională în țară:

17-20 martie 2016 Oradea, România – participant la workshopul „*Pledoarie pentru muzele ale Comunismului în România (III)*”, organizat de Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc, București.

27-29 octombrie 2010, București, România - absolvent al seminarului de pregătire *Planificarea strategică a activității de relații publice în muzee*, organizat de Facultatea de Comunicare și Relații Publice a SNSPA în colaborare cu Rețeaua Națională a Muzeelor din România (RNMR), proiect finanțat de Administrația Fondului Cultural National (AFCN).

19-23 octombrie 2009, Cluj-Napoca, România – absolvent al *cursului intensiv de Educație Muzeală*, organizat de MATRA Project group (Olanda), în asociație cu NETHERLANDS MUSEUMS ASSOCIATION, prin intermediul Rețelei naționale a Muzeelor din România (RNMR)

7-11 septembrie 2009, Cluj-Napoca, România – absolvent al *cursului intensiv de management muzeal*, organizat de MATRA Project group (Olanda), în asociație cu NETHERLANDS MUSEUMS ASSOCIATION, prin intermediul Rețelei naționale a Muzeelor din România (RNMR)

17-19 iulie 2008, Sibiu, România – participant la work-shopul *Investigarea publicului muzeului*, organizat de Rețeaua națională a Muzeelor din România (RNMR)

21 - 25 octombrie 2007, București, România – participant la conferința anuală regională muzeală, ediția a III-a, cu tema *Diversificarea experienței muzeale. Un simpozion pe tema educației și marketingului muzeale*, organizată de Ministerul Culturii și Cultelor, în parteneriat cu Muzeul Național de Artă al României și The Fund for Arts and Culture in Central and Eastern Europe

7 noiembrie 2005, București, România - participant la *Seminarul pe probleme de educație muzeală* organizat de Ministerul Culturii și Cultelor, Biroul Muzeelor, Colecții și garanții guvernamentale

Proiecte de cercetare științifică derulate și/sau coordonate:

2015-2018: membru în echipa românească a proiectului de cercetare internațional cu titlul „*Women in Educated Elites in Early Socialist and Pre-Socialist Eastern and Central Europe*” finanțat de Swiss National Science Foundation, programul SCOPES, director de proiect: Dr. Natalia Tikhonov-Sigrist, Universitatea din Geneva, Elveția.

2010-2011: membru în proiectul de cercetare internațional cu titlul „*Universitäten in Zeiten des Umbruchs. Fallstudien über Universitäten Mittel-, Ost- und Südosteuropas im 20. Jahrhundert im Vergleich*”, director de proiect prof. dr Harald Heppner, Universitatea din Graz, Austria.

2009-2010: membru în colectivul de cercetare al grantului nr. 2546, finanțat de CNCSIS, în cadrul programului PN_II_IDEI, cu tema „*Politici de integrare intelectuală a românilor din spațiul transilvan în Europa secolelor XIX-XX (analiza socio-istorică asupra logicii, surselor și mecanismelor transferurilor culturale)*”, director de proiect cercetător dr. Lucian Năstasă.

2006 – 2007: directorul grantului tip AT, nr. 83, finanțat de CNCSIS, cu tema „*Universitatea din Cluj în context european. Cooperare și colaborare interuniversitară în a doua jumătate a secolului al XIX-lea - prima jumătate a secolului al XX-lea*”.

noiembrie 1999-noiembrie 2002: membru în colectivul de cercetare al grantului nr. 137, finanțat de Banca Mondială (program RO-4096, componenta III/Tineri), cu tema „*Condiția femeii în România secolului XX. De la tradiționalism la emancipare*”, director de proiect lector dr. Ghizela Cosma.

Burse individuale de cercetare obținute:

iulie 2011-decembrie 2012: bursă postdoctorală din partea Academiei Române/UBB (proiect POSDRU 89/1.5/S/61104), cu tema „*Între modernitatea literar-estetică și modernizarea socio-politică. Privire cronologică asupra avangardei românești 1909-1949*”

2002-2004: bursă de doctorat din partea *Agence Universitaire de la Francophonie*

1998-1999: bursă *Socrates/Erasmus* la Universitatea Paris IV pentru tot anul universitar 1998/1999.

1996-1997: bursa anuală de cercetare *Ion Rațiu*, acordată studenților de la Facultatea de Istorie a Universității Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca. În cadrul acestei burse a trebuit să redactez o lucrare științifică, care ulterior a devenit lucrarea mea de licență.

Publicații: 5 cărți de autor și ediții de documente,
14 capitole de carte și studii publicate în volume din țară,
8 capitole de carte și studii publicate în volume din străinătate,
16 articole în reviste de specialitate (din care 3 ISI/ERIH și 4 BDI)

Pentru detalii, a se consulta lista detaliată a publicațiilor.

Participare la colocvii și conferințe științifice:

a) în străinătate:

17-18 iunie 2015, Paris, Franța - participare la sesiunea internațională organizată de Institut d'Histoire du temps présent (CNRS) și Universitatea Paris 8-Vincennes-Saint-Denis, cu tema „*Circulations intellectuelles en temps de guerre. Espaces européen et Union Soviétique 1939-1945*”. Comunicare prezentată: „*Mobilité et résistance à travers la littérature et l'enseignement universitaire. Roumanie-France 1940-1944*”. Detalii la : <http://www.univ-paris8.fr/Journees-d-etude-Circulations>

19-21 iunie 2013, Helsinki, Finlanda - participare la conferința internațională organizată de International Commission for the History of Universities și Network of University Historians, Finlanda, cu tema „*Student revolt, city and society – From the Middle Ages until today*”. Comunicare prezentată: „*Students' revolt in the 1920s in Romania - from local incidents to national events. Reactions and reflections over anti-Semitic academic protests*”.

12-13 aprilie 2013, Geneva, Elveția – participare la seminarul internațional cu tema „*Women in Educated Elites of Pre-Socialist and Early Socialist East Central European Societies*”, organizat la Institut Européen de l'Université de Genève, în cadrul proiectului **Ethnically**

and Confessionally Composite Elites in East Central Europe(cc. 1900-1950), proiect finanțat de European Research Council (coord. Prof. Viktor Karady).

21-22 septembrie 2012, Paris, Franța - participare la colocviul internațional în onoarea prof. Jean-Paul Bled, organizat de Centrul Roland Mousnier, Universitatea Paris IV-Sorbona și Institutul pentru Științele comunicării (ISCC) al CNRS, Franța, cu tema „*De part et d'autre du Danube: l'Allemagne, l'Autriche et les Balkans de 1815 à nos jours*”. Comunicare prezentată: „Aspects de la Résistance gaulliste en Roumanie après 1940. (Écrivains et diplomates)”. Referințe la <http://www.iscc.cnrs.fr/spip.php?article1643>

17-19 mai 2012, Viena, Austria – participare la conferința internațională organizată de Euroacademia, cu tema „Re-inventing Eastern Europe”. Comunicare prezentată: „The Romanian Avant-garde – Eastern Modernity With (a) Western Touch(es)”.

21-23 noiembrie 2011, Florența, Italia – participare la conferința internațională organizată de Departamentul de Limbi, culturi și Literaturi comparate de la Universita degli Studi di Firenze, cu tema „Storia, identità e canoni letterari”. Comunicare prezentată: „Romania and Italy. Images and cultural-literary presences/events in the interwar period”.

16-17 martie 2011, Ghent, Belgia – participare la conferința internațională organizată de Departamentul de Istorie și Departamentul de Științe ale Educației de la Universitatea din Ghent, cu tema „Academic culture of remembrance”. Comunicare prezentată: „Academic ceremonies and celebrations at the Romanian university of Cluj since 1919”.

23-26 septembrie 2008, Budapesta, Ungaria – participare la conferința internațională dedicată aniversării a 50 de ani de existență a arhivei universitare de la Universitatea Eötvös Loránd. Comunicare prezentată: „The Museum of Babeș-Bolyai University from tradition to modernity. Implementing new techniques of archiving and processing the information”.

martie 2006, Varșovia, Polonia – participant la conferința organizată de Ambasada României în Polonia privind „Relațiile româno-poloneze între 1921-1939”. Comunicare prezentată: „Structuri oficiale și comitete caritabile pentru refugiații polonezi în primii ani ai celui de-al doilea război mondial”.

21 mai 2005, Saint-Germain en Laye, Franța – participare la colocviul internațional cu tema *L'Europe centrale du traité de paix de Saint-Germain en Laye -1919 à la Seconde Guerre mondiale*. Comunicare prezentată: „Les relations culturelles durant la Seconde Guerre Mondiale: les cas roumain et français avec Ionesco, Cioran et l'équipe de Jean Mouton”.

b) în țară:

30 mai 2016 - participare la simpozionul „Copiii și copilăria românească în timpul primului război mondial”, organizat de Institutul de Istorie A. D. Xenopol din Iași al Academiei Române, în colaborare cu Institutul de Istorie Nicolae Iorga din București al Academiei Române și Universitatea Al. I. Cuza din Iași. Comunicare prezentată: „Exemple de activism caritabil în favoarea tineretului ardelean la început de secol XX. Turbulentele decenii 1915-1935”.

27 mai 2016 – participare la conferința internațională „Frontierele modernității. Transferuri culturale și intelectuale”, organizată de Institutul de Cercetări Socio-Umane Gheorghe Șincai al Academiei Române și Universitatea Petru Maior din Târgu-Mureș, cu ocazia Zilelor Academice Clujene, ediția mai 2016. Comunicare prezentată: „Petre Sergescu și Marya Kastarska – un cuplu de intelectuali la frontierele a trei țări”.

25-26 noiembrie 2015, Iași, România – participare la sesiunea de comunicări „Zilele Muzeului Universității Al. I. Cuza din Iași”, ediția a V-a, organizată de Universitatea Al. I. Cuza

din Iași. Comunicare prezentată: „Vizita profesorului Georges Ripert la Cluj în 1939 – documente din colecțiile Muzeului Universității Babeș-Bolyai”.

3-4 septembrie 2015, București, România – participare la seminarul istoricilor români și slovaci, organizat de Ambasada Republicii Slovace la București. Comunicare prezentată: „Problema Transilvaniei și Franța în anii celui de-al doilea război mondial: câteva considerații”.

16-17 aprilie 2015, Brașov, România – participare la sesiunea științifică de comunicări „Țara Bârsei”, ediția a XIV-a, cu tema „*Dinastii culturale în secolele XIX-XX*”, organizată la Muzeul Casei Mureșenilor. Comunicare prezentată: „Juliu și Emil Hațieganu – exemple de intelectuali „publici” din Transilvania interbelică”.

26-27 noiembrie 2014, Iași, România – participare la sesiunea de comunicări „*Zilele Muzeului Universității Al. I. Cuza din Iași*”, ediția a IV-a, organizată de Universitatea Al. I. Cuza din Iași. Comunicare prezentată: „Un cuplu de intelectuali din perioada interbelică: profesorul Petre Sergescu și Marya Kastarska”.

21-22 noiembrie 2014, Cluj-Napoca, România – participare la Conferința Anuală a Societății de Antropologie Socială și Culturală din România, ediția a XI-a, cu tema „Moduri de apropiere și rezistență socială”. Comunicare prezentată: „Condiția studentului reflectată în publicații ale *Oficiului Universitar Clujean* din deceniile 4 și 5 ale secolului XX”. Site-ul conferinței: <http://socasis.ubbcluj.ro/sasc2014/>

12-13 septembrie 2014, Zalău-Jibou, România – participare la sesiunea de comunicări cu tema „*Istorie și civilizație în nord-vestul României*”, organizată de Muzeul Județean de Istorie și Artă – Zalău. Comunicare prezentată: „Din relațiile intelectualilor străini cu România: Marya Kastarska-Sergescu și Clujul”.

2 octombrie 2012, Cluj-Napoca, România - participare la sesiunea de comunicări cu tema „*140 de ani de excelență*”, din cadrul săptămânii aniversare „*140 de ani de învățământ universitar în limba maghiară la Cluj-Napoca*”, organizată de Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca. Comunicare prezentată: „Profesori universitari români (clujeni) care au studiat la Universitatea maghiară Franz Iosif. Câteva considerații”.

29-30 noiembrie 2011, Iași, România - participare la sesiunea de comunicări „*Zilele Muzeului Universității Al. I. Cuza din Iași*”, organizată de Universitatea Al. I. Cuza din Iași. Comunicare prezentată: „Prezențe feminine din mediul universitar clujean în spațiul public 1919-1939”

25-28 Septembrie 2011, București, România - Conferința internațională *Recent Studies on Past and Present: New Sources, New Methods or a New Public?*. Titlul lucrării prezentate: *The Modernization of Romania and the Avant-garde: A Debate from the First Half of the 20th Century*. Detalii pe http://www.postdocssu.acad.ro/activitate/noutati/Abstracte_prezentari_conferinta_internationala_Bucuresti.pdf

18-19 septembrie 2010, Șimleu-Silvaniei, România – participare la sesiunea de comunicări cu tema „*Biserica și societate în secolele XIX-XX. 200 de ani de la înființarea Vicariatului Greco-Catolic al Silvaniei?*”, organizată de Primaria orașului Șimleu Silvaniei, Muzeul județean de Istorie și Artă Zalău, și Direcția Județeană pentru Cultură și Patrimoniul Național Sălaj. Comunicare prezentată: „Valer Moldovan, profesor de drept bisericesc la Universitatea din Cluj”.

17-18 iunie 2010, Deva, România - participare la sesiunea anuală de comunicări științifice organizată de Muzeul Civilizației Dacice și Romane Deva, cu tema „*130 de ani de la înființarea Societății de Istorie și Arheologie a Comitatului Hunedoara*”. Comunicare prezentată: „Maialul, o sărbătoare culturală interbelică a brașovenilor stabiliți la Cluj”.

19-21 mai 2010, Brașov, România – participare la sesiunea științifică de comunicări „Țara Bârsei”, ediția a IX-a, cu tema „*Personalități și instituții în religie și cultură în secolele XI-III*”.

XX”, organizată la Muzeul Casei Mureșenilor. Comunicare prezentată: „Reuniunea Femeilor Creștine Române din Cluj – activitatea caritativă și culturală 1927-1932”.

27-29 noiembrie 2009, Bistrița-Năsăud, România - participare la simpozionul național cu tema „*Cultură și Societate. Asociaționismul în Transilvania, secolele XIX-XX*”, organizată la Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud. Comunicare prezentată: „Activitatea organizațiilor cercetășești din Cluj, în perioada interbelică. Un exemplu de aplicare regională a unui asociaționism național”.

6-8 mai 2009, Brașov, România – participare la sesiunea științifică de comunicări „Țara Bârsei”, ediția a VIII-a, cu tema „*Învățământ și educație în secolele XIX-XX*”, organizată la Muzeul Casei Mureșenilor. Comunicare prezentată: „Cercul Ronsard și rolul său în educația francofonă și francofilă din Clujul interbelic”

6 decembrie 2008, Bistrița-Năsăud, România - participare la simpozionul național cu tema „*Portrete culturale transilvănene secolele XVIII-XX*”, organizată la Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud. Comunicare prezentată: „René Jeannel și Pierre Thomas, doi intelectuali adoptați de Transilvania”.

27-29 iunie 2008, Lugoj, România – participare la conferința națională cu tema „*Spațiile alterității XII – Revoluția de la 1848 și Banatul, 160 de ani*”, organizat de Muzeul de Istorie, Etnografie și Artă plastică din Lugoj. Comunicare prezentată: „Vizita Misiunii Universitare Franceze în România – 1919”.

13-15 decembrie 2007, Cluj-Napoca, România – organizator principal și participant la conferința internațională cu tema „*Universitari și universități în context european 1800-1945. Peregrinatio academica*”. Comunicare prezentată: „Tipologii ale peregrinației academice a profesorilor și studenților între Franța și România, la Universitatea din Cluj, în prima jumătate a secolului al XX-lea”.

21-24 mai 2007, Cluj-Napoca, România – participare la conferința internațională organizată de Centrul de Studii Transilvane, cu tema „*Modernizarea în România în secolele XIX-XXI*”. Comunicare prezentată: „Excursiile universitare în învățământul superior românesc în primii ani de după 1919. Tipologii și semnificații”.

17-18 mai 2007, Cluj-Napoca, România – participare la conferința internațională organizată de Centrul de Studii Belgiene de la Facultatea de Litere a Universității Babeș-Bolyai, cu tema „*Les âges en miroir*”. Comunicare prezentată: „Messages intergénérationnels dans l'espace public. Le cas de l'Université de Cluj après 1919”.

6-8 mai 2005, Cluj-Napoca și Arcalia, România - participare la conferința româno-italiană cu tema *Război și societate în secolul XX*. Comunicare prezentată: „Rivalités culturelles entre Italiens et Français en Roumanie pendant les premières années de la deuxième guerre mondiale”.

13-15 septembrie 2001, Cluj-Napoca, România - participare la conferința internațională cu tema „*Civilizație transilvană și tendințe metodologice în noua istorie*”, organizată de Centrul de Studii Transilvane. Comunicare prezentată: „Propaganda maghiară în Franța de la Vichy privind Transilvania”.

1995 - 1997: participare la sesiuni de comunicări științifice studențești organizate în România (la Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca în 1995, 1996, 1997; la Universitatea din Alba-Iulia în 1996; la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași în 1997).

aprilie 1995: participare la al șaselea congres internațional al I.S.H.A (*International Students of History Association*) la Mainz (Germania).

Alte asocieri/calificări profesionale:

din 2016 – membru în comitetul de redacție al revistei *Territorial Identity and Development*, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca. Vezi <http://www.territorial-identity.ro/>

din 2016 – formator acreditat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice și de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice (certificat seria K, nr. 0111980/08.04.2016)

din 2013 – membru în comitetul de redacție al revistei *Historia Universitatis Iassiensis*, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România.

din 2012 – membru în comitetul de redacție al revistei *Les Cahiers de Framespa*, Toulouse, Franța. Vezi: <http://framespa.revues.org/294>

din 2011 – expert acreditat al Ministerului Culturii și Patrimoniului Național din România (atestat nr. R1/773 din 22.02.2011)

din 2007 – corespondent pentru România al *Bibliography for the journal History of Universities*, publicat de Oxford University Press în cooperare cu International Commission for the History of Universities

din 2006 – membru fondator în Rețeaua Națională a Muzeelor din România, alături de celelalte colecții muzeale ale Universității Babeș-Bolyai

Limbi străine cunoscute:

franceză – citit, vorbit – foarte bine, scris – bine
engleză – citit, vorbit – foarte bine, scris – bine
italiană – noțiuni elementare.

30 iunie 2016